



超出半小时 春晚要“瘦身”

毕福剑亮相秀被毙

郭冬临小品《新闻人物》砍掉一分钟
陈奕迅的独唱《爱情转移》也被取消

2012年央视春晚经过两次彩排之后,已经有多个被看好的节目被导演组“叫停”或者改进。在这个全国亿万观众翘首期待的“年夜饭”中,要想笑到最后,如愿搭上春晚的班车,除了个别项目板上钉钉之外,谁也不敢拍着胸脯说,最后一定能够留在春晚的舞台上。

晚报记者 尚新娇 北京报道



刘欢参加龙年春晚第二次彩排



刘欢参加龙年春晚第二次彩排



宋祖英参加龙年春晚第二次彩排

少林小子台下苦练

17日,记者前往京都紫禁城饭店采访了来自河南登封塔沟武校,即将在央视春晚表演鼓乐《鼓韵龙腾》的少林小子。

在央视春晚的第一次彩排中,这个节目排在第六位。昨天的第二次彩排中,鼓乐《鼓韵龙腾》位置前移,排在第二位,足见春晚导演对这个节目的看重。在这个节目中,16名队员要完成2人与3人配合的踩背空翻等高难度动作,以少林小子的精气神及其完美表演充分体现“鼓韵龙腾”这个主题,以龙的精神、龙的面貌迎接2012年。在几天的彩排间隙,他们并没有停止训练,做足功课,使动作更加细化、美化。

教练杜惠冬以前也是少林小子的一员,曾多次上春晚。他介绍说,这个节目难度比较大,队员要手持10斤重的鼓进行空翻,在50多秒内完成很多高难度动作。杜惠冬回忆起队员们在山西训练的情景,孩子们起初在训练中承受不住鼓的重量,再加上动作的难度,几乎都受过伤。

陈奕迅很有可能和梁咏琪结成组合

13日,2012年央视春晚首场彩排结束后,现场工作人员对节目回馈满意度较高,其中,对开心麻花剧社表演的小品《我们的幸福》好评度最高,开心麻花剧社的小品《我们的幸福》(之前曾叫《十月怀胎》)包袱不断,几乎几秒就有一次笑声,反响特别好。除了参加《我们的幸福》,开心麻花剧社还有3位新人演员搭档蔡明出演小品《天网恢恢》,效果也很好。

然而并不是大多数作品都会赢得赞誉,包括“本山大叔”的小品在内,都没有得到观众的一致好评。与此同时,首批需要“整改”

的节目单中,倪大红、张凯丽的小品《老爸老妈》仍然要再作修改,冯巩的相声剧也因为新意不多而被提出修改意见。

第二次联排之后,今年春晚“超时”严重,于是导演组想尽办法来解决,继把毕福剑亮相秀以及胡杨林的《香水有毒》“枪毙”以后,赵亮的小品《红包》以及郭冬临的《新闻人物》加入了“瘦身”行列,两个小品各砍掉了一分钟的内容。不过按照记者现场计算,春晚还有30分钟的“超时”,陈奕迅独唱的《爱情转移》被枪毙,原因是歌词太灰暗不够积极,不过在陈家瑛最后努力公关下保住了爱将上春

晚的资格,陈奕迅很有可能和梁咏琪一起唱奥运歌曲《同一个梦想》。

同样人气很旺的大连MIC男团也没有幸免,在主持人出场后表演的歌舞《新春拜年歌》已经被拿下。不过他们的表演受到了导演组的高度表扬,将参加元宵节晚会的演出。此外,还有杂技情景剧《年夜饭》被春晚剧组“枪毙”,令人遗憾的是,该节目中包括10多名塔沟少林弟子的表演。此外,包括舞蹈《龙凤呈祥》等多个在首次彩排中曾表演过的节目没有出现在二次彩排中,这也意味着这些作品基本上告别春晚了。

各大卫视春晚抢夺明星大战悄然打起

那英、孙楠互相反串

20年损友成“最感人”组合

在跨年演唱会一番大战之后,随着昨晚湖南卫视的春晚第一个亮相,各大卫视的春晚抢夺明星大战又悄然打起。与央视的遮遮掩掩不同,几大卫视倒是十分乐意提前爆料,它们烹饪的大餐也各自口味不同,而且今年与往年不同,央视春晚与湖南、江苏、辽宁等几大卫视春晚也都首次同步在爱奇艺网上直播。

晚报记者 王冉



正宗北方菜:赵本山再度“相亲”

会聚最多北方笑星、喜感最强的“赵家班”拜年团队所炮制的龙年春晚年夜饭——2012“龙腾禧福年”辽宁卫视春晚,将于2012年1月21日(腊月二十八)黄金档播出。今年辽宁卫视春晚这顿荧屏年夜饭,相声、小品等语言类节目用料精、烹制火候足,呈现出最具有年味的正宗北方菜。

晚会中,郭冬临、黄晓娟的小品《金牌月哥》紧贴社会热点,何云伟带来了全新作品《我要做好人》。延续去年辽视春晚舞台上

《相亲》的爆笑反响,今年赵本山继续“享受”过年的相亲待遇。

泰式料理:主打俊男美女

作为中国“泰剧第一输出平台”,安徽卫视1月21日(腊月二十八)播出的春晚也是一场泰星的欢聚盛宴,August band等一批泰星都将现身,势必会引起粉丝们的尖叫。据该台晚会导演李欣介绍:“晚会筹备时一公布请泰星的消息,整个组里率先兴奋开。安徽卫视这些年来在泰流传播上作了很大贡献,与粉丝的支持分不开,该是到回馈他们

的时候了。”

怀旧拼盘:那英、孙楠互相反串

今年江苏卫视首次举办龙年春晚,在节目上使用了组合创意,江苏卫视品牌推广部刘宇哲先生表示:“再大牌的明星也会进行组合表演。”内地天王、天后孙楠、那英这对20年损友成了整台晚会中“最感人”的压轴搭档组合,晚上他们俩将献给大家的曲目是《你快回来》《爱要有你才完美》《征服》《不见不散》,不过却是反串换着唱,互相来演绎对方的成名曲,特别有纪念意义。

真枪实弹“龙争虎斗”

《逆战》:
“不是拍戏,而是实战!”

2012春节档枪战大片《逆战》于1月17日登场,作为春节档期唯一一部华语动作电影,备受动作片爱好者的期待。昨日,《逆战》举行媒体场看片会,影迷提前观看了两大主演周杰伦和谢霆锋真枪实弹“龙争虎斗”。

有影评人给予《逆战》“2012春节第一强片”的评价。除了激烈的枪战打斗,影片也不乏感情的渲染。两大主演周杰伦和谢霆锋真枪实弹拳拳到肉地“龙争虎斗”,在枪林弹雨下演绎兄弟间真挚的情感,展现“枪战之王”林超贤导演对人性敏锐细腻的把控能力。正如谢霆锋所说:“《逆战》是一部非常注重亲情的电影,它不光是一部动作片。”周杰伦则称赞《逆战》的制作可媲美好莱坞。导演林超贤说:“《逆战》不是拍戏,而是实战!”

晚报记者 崔迎

“岁末赠大礼 欢喜迎新”

光影中相伴又走过了一年,奥斯卡卡升龙国际影城特准备了100份晚报年卡,惠赠与爱电影、爱升龙影城的影迷朋友,发Email至oscar_sl@163.com或拨打热线68865885报名,留下您的姓名及联系方式,即有机会获得大奖!名额100位,送完即止。